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Bakgrunden till enkäten 

Generellt om Mälarcupens tävlingsenkät:
På uppdrag av Mälarcupens ledning har en generell tävlingsenkät för utvärdering av cupens tävlingar framställts och 
utvecklats av Bertil Ekberg, med stöd av Thomas Norén och Conny Andersson.

Syfte med enkäten:
Avsikten är att möjliggöra en bred insamling av värdefulla synpunkter från en utvald grupp av tävlingsdeltagare, samt att 
genom konstruktiv och positiv feedback ge tävlingsarrangörerna ytterligare möjligheter att utveckla den höga kvaliteten 
i Mälarcupstävlingarnas banläggning. Även tävlingarnas övergripande utformning är viktig för skyttarnas helhets-
uppfattning av en tävling, och därför ingår servicenivåer och tjänster i bedömningen av tävlingarna.

Tanken är att enkäterna ska ge arrangörerna en bra bild av hur tävlingens delar och utformning faktiskt uppfattas av de 
tävlande. Då kan de delar i tävlingen som uppskattas bibehållas, och andra delar kan förbättras till nästa gång.
Man ska dock komma ihåg att Mälarcupen är helt och enbart baserat på enskilda personers ideella arbete, och alla 
förväntningar måste avpassas till detta. 

Målgrupp för deltagande i enkäten:
Utvalda och erfarna skyttar med god förståelse av banläggning. Avsikten är att alla klasser och alla kategorier ska vara 
väl representerade bland dessa deltagare.
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Enkäten kan visserligen ta en stund att svara på, men insatsen uppskattas stort av banläggaren. Skyttarnas 
kommentarer är särskilt viktiga, för där kan all återkopplingsinformation förtydligas. Då kan banläggaren bättre förstå 
vad som fungerade riktigt bra under tävlingen, och vad som kan förbättras till nästa gång. Tänk också på att all god 
uppmuntran sporrar klubben och banläggaren till att arrangera fler tävlingar i framtiden. Det vill vi ju alla ha!

Enligt Thomas Johnsson (som var huvudbanläggare i Norrby) så var detaljeringsgraden i Norrby-enkäten mycket bra. 
Det hjälper honom och de på klubben som hjälpte till, att verkligen förstå vad som kan göras bättre till nästa gång.
Han skrev även så här, efter att ha läst alla enkätsvar:
___________________________________________________________________________________________________________
Hej Bertil.

Tack för enkätsvaren. Mycket rolig och intressant läsning, nästan lite omtumlande, med alla dessa braiga beröm.

Jag ska även berömma dej/er för de perfekta och utförliga Banläggarguiderna vi fått ta del av. De användes av oss, 

och jag tror att de var en bidragande orsak till att Norrbys bana uppskattades, så stort tack till er!

Jag tycker att enkäten är mycket bra, och det är bra att alla skyttegrupper är inkluderade.

Mvh banläggare Thomas Johnsson, Norrby jsk
____________________________________________________________________________________________________________
Det är roligt att Thomas uppskattar enkäten och tycker den är bra! 
Det är ju för banläggarnas skull enkäten görs, så att tävlingarna kan utvecklas till skyttarnas glädje i framtiden.
Det är också roligt att han och grabbarna i Norrby har läst och använt Mälarcupens Banläggardokument. Dessa 
guider verkar ha kommit till god nytta.

Bertils kommentar om tävlingsenkäten i Norrby:
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Tävlingenkäten för Norrbys tävling besvarade av 
15 skyttar inklusive Birger Hall, Conny Andersson 
och Anders Lindström Bruce vilka har varit med 
fortlöpande i utvecklingsprocessen av enkäten.

Tävlingen i Norrby var den första där det bjöds in 
skyttar som var helt nya inför enkäten, dvs det var 
skyttar som inte har varit en del av utvecklingen 
av den. Deltagandet i enkäten var förstås helt 
frivilligt. Tanken var att det det skulle vara fem 
skyttar i varje klass, men några föll bort av olika 
anledningar

Deltagandet i enkäten

Enkäten kan visserligen uppfattas som lite lång av några, men ska man få med allt som är väsentligt och av 
intresse för banläggaren så behövs nog denna detaljeringsgrad.
Enkäten besvarades trots allt av 15 personer och dessa gav ett snittbetyg på 4,2 poäng av 5 möjliga. Det var också 
1/3 av dem som satte högsta betyg på den.
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Instruktionen till deltagarna i enkäten såg ut så här:

Dina åsikter är mycket viktiga!
Alla i Mälarcupen är betjänta av att många tävlingar med god kvalitet genomförs, så det är viktigt att uppmuntra 
alla eldsjälar som faktiskt vill och orkar arbeta med detta. Det är många timmars ideellt arbete som lagts ner på 
tävlingen av tävlingsledningen och i kansliet, ute på stationerna och i köket. Allt för att du ska få en rolig tävling 
att skjuta på.

Så tänk på att ge beröm där det är befogat, och ge konstruktivt kritik med goda förbättringsförslag där du 
tycker det är relevant.

Bortse helt ifrån din egen prestation på tävlingen, när du svarar på enkäten.

Tack för att du tar dig tid att svara på frågorna!
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Deltagandet i enkäten fördelade sig enligt följande:
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Övergripande om tävlingen

Så här svarade deltagarna i enkäten :

8



© Bertil Ekberg, för Mälarcupen

• Jag tycker allt var bra 
• Alla duvor var skjutbara och bra variation på avstånd vinklar och tempo. Väl 

genomarbetat.
• Synliga duvor och bra tid att skuta duvorna på
• Bra avstånd på duvorna 
• Jättefin och rolig bana med spännvidd på duvorna. Maten var helt ok och en bra 

arrangerad tävling, kommer mer än gärna igen.
• Svårt att pinpointa en sak. Jag är supernöjd med dagen, och ser hela den här tävlingen 

som ett "skolexempel" på hur banan bör byggas, tempot flyter på. 
• De va bra variation på duvorna och dem var rättvisa. De flöt på rätt smidigt på de flesta 

stationerna och väldigt lite strul med kastare.
• Bra jobb av alla inblandade.

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?

Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Övergripande om tävlingen

Fortsättning på nästa blad
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• Bra variation av typ av duvor och och flygbanor. Väldigt bra synbarhet på alla duvor
• Kluriga tekniska duvor
• Rullande på bra, duvorna var synliga. 
• Bra och ärliga duvor, bra mix av avstånd och vinklar. Alla duvor kunde skjutas när de 

hade fart/linje, dvs inget som kastas utifrån för att försöka curlas/landas in framför 
skytten utan något driv alls (stalling clays). Bra synlighet och tid att skjuta. Inget 
extremt nära, snett, avigt eller kort flygtid utan bra vanliga sportingduvor. 

• Bra blandning på stationerna och väldigt bra synlighet . Bra mat! Snabba i 
sekreteriatet . 

• Bra koll på kastare inget krångel. Många som hjälpte till runt 
tävlingen(köket,sekretariatet, banpersonal) Jättefint klubbhus med flera toaletter.

• Omväxlande duvor på lagom avstånd. 2-3 stationer lite vassare. Bra synbarhet på 
duvorna.

Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Övergripande om tävlingen

Fortsättning från föregående blad

Vad tyckte du var lyckat och bra med tävlingen?
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Övergripande om tävlingen
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Övergripande om tävlingen
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Var det något som var mindre bra med tävlingen?

Har du några övergripande förslag eller idéer till förändring som skulle förbättrat 
tävlingen?

• Det saknades väntskyltar.
• Det blev trångt å rörigt runt lunchen, borde haft kön in via sidodörren å sen ut 

genom dörren vid altanen. Anslagstavlan med resultatlistorna är på ett väldans 
"trångt" ställe. kanske skulle vara bättre att ha på baksidan.

• Märks vilken utveckling Norrby har gjort i sin banläggning jämfört med tidigare 
tävlingar, riktigt bra jobbat.

• Man kunde utnyttjat utrymme ännu mer, lite mer variation av avstånd till duvor, 
flygtider/flygbanor

• Inte arrangörens fel, men vi var 4 st i vårt skjutlag vilket gjorde det rätt stressigt 
mellan skyttarna

Övergripande om tävlingen
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Om du inte stannade hela tävlingen, kommentera gärna 
varför...
1 svar:
Lång väg hem, vill hinna med annat så lämnade innan 
prisutdelningen. Det tar lång tid ändå.

Övergripande om tävlingen
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Kunde alla domslut 
göras korrekt?
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon ytterligare kommentar angående det som eventuellt störde dig?
6 svar

• Nej
• Nej, tycker det löpte på störningsfritt.
• Väntande lag kunde gå upp precis bakom skjutbåset och stod bara några meter bakom. Hade vart bättre 

med väntplatser för bakomliggande lag.
• Inget.
• Jag slog i skylten som satt i skjutbåset ! I vissa satt den på stolpen . 
• En del skyltar satt lite dumt på skjutbågarna och inkräktade lite på svingen om man inte tänkte sig för.

Skedde någon säkerhetsincident på tävlingen?
• Nej
• nej
• Nej juryn ändrade en station i genomgången och där efter var det säkert.
• Nej 
• Inget
• Inget krångel, bra säkerhet. 
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon kommentar kring Fair Play eller domsluten på tävlingen? 
8 svar

• nej
• Nej
• Nej, vi hade väl någon rabbit vi debatterade och löste fort. så inga problem.
• Bra skjutlag, bra samarbete vid bedömning av ev träff. Gick igenom att fler skyttar (dvs inte bara en) skall se 

en flisa vid ett tillfälle och alla var eniga om att det är vettigt. Bra vid tex bedömning av rabbiten där vi rättade 
en dömd bom eftersom vi var fler som sett tydlig träff i skottet.

• Nej det var inga problem. 
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Svårighets-
graden
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon kommentar runt duvorna och 
svårighetsgraden?

• Näe, allt var skjutbart!
• Man kunde valt andra färger på några duvor. Men av vad jag förstod så var det en 

utebliven leverans av färgade duvor.
• Hade gärna sett några lite mer utmanande duvor, samt några på lite längre håll för 

ökad variation 
• Vettig nivå för Mälarcup, kanske åt det lättare hållet.
• Kunde ha varit 1 station på fältet med lite längre håll! 
• Fina synliga duvor, kändes dock som att det var lite korta håll på nästan alla 

stationer för att utmana de lite mer rutinerade skyttarna. 
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du kommentarer om variationen på duvorna i tävlingen, 
eller stationernas "Setup"?

• De flesta variationer fanns under tävligen. Men tillgång till stora öppna fält hade 
det varit uppskattat med några "stora" duvor längre kastbanor och avstånd 

• Bra. Fanns både bågar och rakare, låga och höga, snabbare och lite långsammare 
(utan att vara så långsamma att de blir slumpmässiga). Eventuellt kunde någon av 
bågarna på fältet varit snabbare då inget krävde någon större framförhållning utom 
sista stationens höga duva.

• Upplevde att det var ganska många bågar som liknade varandra
• Bra planerad
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon kommentar om synligheten eller tiden till att 
skjuta på duvorna? 

• Allt med detta var bra.

• Bra synlighet på allt utom högerduvan på varv 1, stn 2 som var lite svår att se mot 
björkarna men syntes bra när den nådde barrskogsbakgrunden.

• Bra flygtider och synliga duvor. 

• Bana 2 duva 2. Synbarhet lite låg, men ok. Annan färg kanske.
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre 
bra?
• Kul med skyliften
• Bra flöde och inga köer vilket skapade ett bra tempo under dagen!
• Synbarheten var bra
• Är inte tillräckligt kunnig för att uttala mig om detta 
• Kul med kastarna från Liften, Shondellen på stn 7 var fin också.
• jag va nöjd med allt. väldigt roligt och se att alla typer av duvor kunde inkluderas i tävlingen
• Alla duvorna var väldigt synliga och bra! Och de var en härlig blandning
• Mycket bra och genomtänkt bana. Ska jag kritisera något så är det att arrangörer ofta tror att 

man måste lägga några extrema korthållsduvor i konstig vinkel. Min personliga åsikt är att 
man inte ska lägga sådana duvor. 

• Lyckats väl med variation och synbarhet. 

Fortsättning på nästa sida
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Var det något som var riktigt bra i banläggningen, eller mindre bra? 

Fortsättning…
• Kanske synd att ha båda duvorna från saxliften som overhead på andra varvet 
• Kanske inte ha så pass många stationer där duvorna är på så nära håll. Man kunde utmana 

lite på de öppna fältet. 
• Kul med variationen. Det behövs inte en massa tillkrånglade duvor utan vanliga ärliga synliga 

duvor med olika avstånd, fart och lite bågar är perfekt för en Mälarcup tidigt på säsongen. 
Personligen kunde jag önska lite mer fart på någon/några duvor mot fältet istället för tex 
heldubblen men inser att många C o B skyttar inte är redo för 1.5-2m framförhållning så de 
får väl sparas till tex SM.

• Bra variation och rolig bana . Kunde ha varit 1 station åtminstone på 1 varv på lite längre håll . 
Annars tycker jag det var utmärkt  

• Tyckte banläggningen var bra! Hörde inte att någon klagade på den.
• Bana 5 varv 2 Heldubblé. 5-7 meter längre avstånd hade varit bättre? I övrigt mycket bra!
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Vill du kommentera någon eller flera stationer?
• Bra jobb med att få upp duvor högt och med detta skapa väldigt bra sporting duvor.

Nämn den eller de stationer du tyckte var bäst på tävlingen.

• Station 4
• Tyckte alla stationer var bra, hade själv lite problem på 6&7. Men fick någon av alla duvor så dom det 

låg mer på mig. Bra jobbat med banan!
• Station 7
• Station 5 
• Stn 6 varv 1 var en riktig midje vridning
• station 2
• Liften på station 6 och 7 var utmanande och rolig med vinklarna mm en ändå inte så långa håll!
• 4-5-6-7
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon kommentar om administration och kansli samt service/tjänster i 
samband med tävlingen, eller lagindelningen?

• De som jobbade i kaffeterian gjorde ett bra jobb men det var trångt med alla som 
skall in å ut balanserandes med tallrikar etc

• Alla inblandade gjorde ett bra jobb.
• Bra
• Glada och service inriktade i cafeterian 
• Mycket bra
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Har du någon övergripande kommentar till tävlingen?

• Bra jobbat!

• En riktigt bra tävling, kul med liften!

• Väldigt bra tävlig och roligt att se hur Norrby utvecklat sina tävligar och 
fortsätter förbättra 

• Bra jobbat 

• Mycket bra, behövs inte en massa tillkrånglade/aviga duvor.

• Väl genomförd och trevlig tävling. 

• Perfekt svårighetsgrad.
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

• Ja och Ja
• Mycket bra frågor som täcker de mesta, fanns mycket svars alternativ att välja!
• Bra initiativ. Tror att detta kan leda till vidare utvecklig av tävligarna.
• Den är bra
• Bra initiativ, kanske något för många frågor. 
• Enkäten var kanske lite lång...å upplevede man säkerhetsproblem så hoppas jag det togs upp på 

plats. Tack för att ni driver Mälarcupen, jättefint format och arrangemang
• Ja banläggarna kanske har det i bakhuvudet när dom har sina planer och tänker till en extra gång !
• Bra frågor. Bra att få med alla klasserna i undersökningen och den känns viktig. Jag tror att 

undersökningen hjälper .

Slutligen, vad är din personliga åsikt om denna enkät och undersökning?
- Tycker du att det är viktigt för Mälarcupen att göra sådana här undersökningar? 
- Tror du att det kan leda till att ytterligare höja kvaliteten på tävlingarna? 
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Sammanställning av enkätssvar – Mälarcup Norrby

Enkäten avslutades med:

Stort tack för din medverkan i denna 
undersökning!
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